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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO UNIVERSITÁRIO DO NORTE DO ESPIRITO SANTO 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) CONSELHO DEPARTAMENTAL DO 
CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 19/03/2018. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas e zero 
minutos, foi realizada no(a) Sala das Sessões a Sexta Sessão Ordinária do(a) Conselho 

Departamental do Centro Universitário Norte do Espí-rito Santo da Universidade Federal do 

Espirito Santo - UFES, com a(s) presença(s) de Roney Pignaton da Silva (Presidente), Adelar 

Joao Pizetta, Ailton Pereira Morila, Ana Nery Furlan Mendes, Andreas Nascimento, Daniel 

Thomes Fernandes, Debora Barreto Teresa Gradella, Elisa Mitsuko Aoyama, Genilson Ferreira 

da Silva, Gustavo Viali Loyola, Helder Ivo Pandolfi Marques, Heleticia Scabelo Galavote, 

Henrique Monteiro Cristovao, Ivoney Gontijo, Luiz Fernando Duboc da Silva, Marcia Regina 
Santana Pereira, Marcio Paulo Czepak, Marcos da Cunha Teixeira, Maria Alayde Alcantara 

Salim, Osmar Vicente Chevez Pozo, Paulo Sergio da Silva Porto, Renato Silveira Bernils, 
Robson Bonomo, Vivian Chagas da Silveira, Wesley Rocha Grippa, Wilian Hiroshi Hisatugu, 
Wilson Denadai e Yuri Nascimento Nariyoshi, com a(s) ausência(s) justificada(s) de Diogina 

Barata e Natalia Valadares de Oliveira, e com a(s) ausência(s) de Carlos Minoru Nascimento 

Yoshioka e Sandra Regina Rocha Silva. Havendo número legal de membros presentes, o(a) 

Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. INFORME 1: Memorando Circular n" 

002/2018/PROGEP/UFES - O Presidente informa a recomendação da PROGEP para que as 

solicitações de abertura de concurso ou nomeação de servidores, independentemente da data de 

origem da vaga, sejam encaminhadas ao DGP para providências. INFORME 2: Memorando 

Circular n° 003/2018/PROGEP/UFES - O Presidente informa que, para fins de pagamento de 

adicional noturno aos servidores que desempenham atividades do cargo no período 

compreendido entre 22h e 5h, é necessário que a chefia imediata certifique o desempenh_g_das 

funções nesse horário. INFORME 3: O Presidente informa que o CEUNES não possui 

computadores novos e que está tentando recuperar os usados para atender as demandas. 

INFORME 4: O Presidente informa que a Direção do CEUNES está acompanhando as ações de 
integração entre discentes veteranos e calouros. Ressalta que o trote é proibido na UFES e, 

portanto, o calouro só participa das atividades se quiser. INFORME 5: O Presidente informa que, 

devido ao término do contrato para manutenção de ar condicionado, vai solicitar um contrato 

emergencial para conserto dos aparelhos quebrados enquanto realiza contrato regular. 

INFORME 6: O Presidente informa que, devido à proximidade do término de seu mandato 

como Diretor do CEUNES, irá compor comissão para elaboração de normas do processo eleitoral 

e está tentando colocar os mesmos membros da comissão anterior. O Presidente comunica que, 
posteriormente, irá solicitar indicação de dois servidores técnico-administrativos, dois discentes e 

um docente de cada Departamento para compor a comissão que acompanhará o processo 

eleitoral. O Presidente ressalta que pretende seguir o padrão das comissões do processo anterior, 

mas se alguém tiver alguma sugestão também poderá manifestar. INFORME 7: O President 

informa que irá para Vitória, nesta semana, para reunião em que tratará das verbas para as 

próximas obras do CEUNES. INFORME 8: O Presidente informa que estava aguardando a 
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aprovação do novo Estatuto da UFES para iniciar proposta do Regimento do CEUNES, 

entretanto, devido à demora, não aguardará mais. O Presidente afirma que irá propor a 

composição de uma comissão no Conselho Departamental para analisar e propor proposta do 

Regimento do Centro. INFORME 9: O Presidente informa que amanhã receberá membros da 
Embrapa para reunião e convida os interessados a participarem. INFORME 10: Memorando 

Circular n° 001/2018-GDCEUNES - O Presidente informa os procedimentos para acesso às aulas 

para alunos não matriculados nas disciplinas, referente ao semestre letivo 2018/1. INFORME 11 

: O Conselheiro Márcio Paulo Czepak comunica sua indignação ao ver uma bandeira de Cuba 
hasteada na Feira Camponesa no CEUNES e afirma que a Direção do Centro deveria tomar 

providências. INFORME 12: O Conselheiro Osmar Vicente Chevéz Pozo ressalta que, nesse 
período, os discentes estão fazendo muitos pedidos de abertura de escopo. Ele pede aos chefes 

que já façam a abertura antes para evitar tantos pedidos individuais. INFORME 13: O 

Conselheiro Marcos da Cunha Teixeira informa que estão constituindo um grupo para 

elaboração de proposta do que esperam para o CEUNES para o próximo quadriênio, ele ressalta 

que essa proposta será entregue à nova Direção do CEUNES. O Conselheiro Marcos convida 

todos a participarem do grupo. INFORME 14: A Conselheira Maria Alayde Alcântara talim 

informa que os cabos que ligam os datashows instalados não funcionam. O Presidente informa 

que estão verificando para substituir, mas que isso acontece por falta de cuidado dos usuários. 

INFORME 15: A Conselheira Maria Alayde Alcântara Salim, em resposta ao Informe 11, do 

Conselheiro Márcio Paulo Czepak, ressalta que a Universidade é um território livre e que acha 
importante que os discentes se expressem e que façam manifestações. INFORME 16: O 

Conselheiro Paulo Sérgio da Silva Porto informa que estão encontrando muitos escorpiões no 

Prédio do PPGEN e pergunta se há previsão para dedetização. O Presidente informa que o 

contrato para dedetização está encerrado, mas que já acionou a Subprefeitura para analisar 

alguma possibilidade de intervenção. O Conselheiro Renato Silveira Bérnils informa que os 

inseticidas usados não matam os escorpiões, mas eliminam suas presas, o que ajuda a diminuir. 
O Conselheiro Renato ressalta que, devido à facilidade de reprodução, é dificil de controlar a 

proliferação desses animais. O Presidente pede ajuda ao Conselheiro Renato para orientações de 
como proceder. O Conselheiro Renato Silveira Bémils se mostrou disposto a ajudar. PAUTA 1: 
23068.008624/2018-23 - Solicita homologação do nome do professor Faimison Rodrigues Porto 
(SIAPE 3004142) como Subchefe do Departamento de Computação e Eletrônica do Centro 

Universitário Norte do Espí-rito Santo - CEUNES, para o período de 01/03/2018 a 03/10/2018. 
Decisão:  Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 2: 23068.023326/2017-82 - Solicita liberação 

para licença capacitação do professor Antelmo Ralph Falqueto, lotado no Departamento de 

Ciências Agrárias e Biológicas do CEUNES, para o período de 03 (três) meses, a partir de 01 
(primeiro) de abril de 2018. Relator(a):  Sandra Regina Rocha Silva. Decisão:  Aprovado(a) por 

unanimidade. PAUTA 3: 23068.778144/2017-42 - Solicita reconhecimento do Csatro 

Acadêmico do Curso de Engenharia de Computação do CEUNES, com a seguinte composição: 
Mônicka da Silva Penitente Tonini (Presidente); Guilherme Ferrari Bravin (Vice-Presidente); 

Jadsmila Ferreira Rocha (Coordenação de Finanças); Brida de Oliveira Ceccon, Rafael Sousa 

Aragão de Almeida, Jéssellem Santos Cipriano e Milena Ramalho Bolzan (Coordenação d 
Assuntos Acadêmicos); Matheus Henrique Martins e Lucas Valentim Vidoto (Coordenação 
Comunicação); Wiliam Louzada Waillant, Mateus Fontoura Santana, Guilherme Freitas da Silva, 
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Arthur Bonella de Vasconcelos e Raphael da Silva Souza (Coordenação de Eventos). Decisão: 

Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 4: 23068.010905/2018-46 - Solicita aprovação do ad 

referendum da Direção quanto à alteração do calendário eleitoral para escolha dos representantes 

discentes no Conselho Departamental do CEUNES, como segue: Período de inscrição de chapas: 

15 a 22 de março de 2018; Primeiro dia de eleição: 25 de abril de 2018; Segundo e último dia-de 

eleição: 09 de maio de 2018. Decisão:  Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 5: 

23068.005031/2018-13 - Solicita liberação para licença capacitação do professor Luis Fernando 

Tavares de Menezes, lotado no Departamento de Ciências Agrárias e Biológicas do CEUNES, 

para o período de 03 (três) meses, a partir de 01 (primeiro) de abril de 2018. Relator(a):  Debora 

Barreto Teresa Gradella. Decisão:  Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 6: 

23068.777010/2017-12 - Solicita aprovação do relatório de atividades da Licença Capacitação da 07/  
professora Márcia Helena Siervi Manso, lotada no Departamento de Educação e Ciências 

Humanas do CEUNES. Relator(a):  Osmar Vicente Chevez Pozo. Decisão:  Aprovado(a) por 

unanimidade. PAUTA 7: 23068.767574/2017-39 - Solicita aprovação do relatório de atividades 
da Licença Capacitação do professor Anderson Geyson Alves de Araújo, lotado no - 

Departamento de Ciências Agrárias e Biológicas do CEUNES. Relator(a):  Henrique Monteiro 

Cristovao;Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) 

Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Tatiane Merlo, Secretário(a) 
do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espi-rito Santo, lavrei a 

presente ata que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. São Mateus/ES, 

19 de março de 2018. 
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